

брой, много малцина; и тѣ сж онѣи, които е избралъ Богъ, да отидѣтъ да проповѣдватъ Евангеліето по сичкіа свѣтъ. „Шѣдше проповѣдите всѣй твѣри.“ Стрѣка ми сѣ да ги гадѣдамъ да слизатъ отъ Иерусалимската горница, и да сѣ готоватъ, да отидѣтъ, кой на една, кой на дръга страна на Вселенната. Спрѣтесѣ, спрѣтесѣ малко, о мжжіе Галилейстѣи, позапрѣтесѣ малко, моля вы, за да ми кажете: Кое е дѣлото, което предприемате да вършите? Ный, отговаратъ, смы проводенн, да отидемъ кой въ Римъ, гдѣто е престолѣтъ на царствіето на свѣтътъ, кой въ Атины, гдѣто е сѣдалището на земната премждрость, кой въ Индійциты, и кой въ Скытаныты, въ народи диви, и варварскы, даже до послѣдныты краица на Вселенната. Да истрѣвимъ сѣкомъ дръга вѣра, и да накарамы челоуѣциты, да приемѣтъ една нова вѣра, сирѣчь, да повѣрватъ за Бога единъ челоуѣкъ, който сѣ е родилъ безъ ваща, само отъ една майка, и тѣ дѣвица; челоуѣкъ сиромѣхъ, който при Понтійскый Пилата е умрѣлъ на единъ кръстъ междѣ двама разбойници; който, като умрѣ, възкрѣснѣ, възлѣзе на небесата, и отъ небесата има пакъ да слѣзе, за да сѣди сичкіа челоуѣческы родъ. Отхождамы за да убѣдимъ челоуѣциты, да сѣ отрѣкѣтъ отъ свѣтътъ, отечеството, родителиты, чедата, и отъ самѣа си животъ за любовь-та на тогози распнѣтіѣтъ. Да предпечетѣтъ нищетата, и ѣничженіето отъ сичкыты сѣкровища, и царствіѣа на земѣта: ѣмърщѣвленіѣта отъ сичкыты сладости на свѣтътъ, и тѣй да сѣ любатъ по междѣ си, тѣй цѣто да любатъ и самыты си вразы, и да замѣнатъ хѣлыты сѣ молитвы, ненависть-та сѣ благодѣаніѣ. Отхождамы да проповѣдамы тѣа нова вѣра не на челоуѣци ничтожны, но на военачалници, и на царіе, на риторы, и фѣлософы, и искамы еднити да хѣврлатъ скыптрыты, и вѣнциты, и да ѣловатъ кръста, а дръгыты, да подчинатъ ѣма и хотѣніето си на вѣрата на распнѣтіѣтъ: отхождамы да преовърнемъ свѣтътъ на дръга вѣра, на дръгъ животъ: да направимъ Ідолослѣжителніѣтъ свѣтъ Христѣанинъ, нечестивѣѣтъ свѣтъ свѣтъ.

Добрѣ. Бый коистина излизате на едно голѣмо, и трѣдно предпріѣтіе, нъ гдѣ ви сж войскыты? Ный смы само дванадесетъ. Гдѣ ви сж оржжіѣта? Онзи, който нѣ проводи, заржча ни, да не земамы сѣ нази си нити томга. Прочее да нѣмате на ѣма си, да притеглите хората къмъ вази сѣ многото си пары? Не; ный смы тол-